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Ata da 2270ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 05 de março de 2020, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 – 

4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

                

2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificadas as ausências dos Drs. Eduardo 

Marcelo Ueno, Roberto Francisco da Silva e Samir Ferreira Barbosa Nehme. 

 

3. Mesa: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves, Presidente; Alexandre Pereira Velloso, Vice-

Presidente; José Carlos Tavares de Moraes Sarmento, Procurador Regional; Bernardo 

Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-Geral. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº  00-2019/596039-4. Recorrente: 

PROCURADORIA REGIONAL DA JUCERJA. Recorrida: MATRIX TECNOLOGIA 

DIGITAL LTDA. ME. Vogal Relator: Dr. José Roberto Borges. Assunto: 

Desarquivamento do contrato de constituição e enquadramento como ME, registrados 

em 07/10/2019, sob o nire 3321084757-1 e nº 3785831. Voto do Vogal Relator:  no 

sentido de que somente com a apresentação do documento completo em original será 

possível a regularização da empresa, concedendo a empresa o prazo de 30 (trinta) dias 

para a apresentação do referido ato constitutivo completo e em original. Aprovado por 

unanimidade o voto do Relator. 

 

5. Assuntos extrapauta: o Senhor Presidente solicitou que os Srs. Vogais se atentem aos 

prazos dos processos que estão para julgamento pelo Plenário. O Vogal Dr. Rodrigo 

Otávio Carvalho Moreira solicitou que constasse em ata a qualificação do Sr. Felipe 

Vieira Goloni – Superintendente de Informática, que por conta própria, tomou a 

iniciativa e participou de um curso que contempla três certificações para o projeto de 

implantação da Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD): LGDP Brasil, GDPR 

– União Europeia e ISO 27001, tendo sido aplaudido por todos. O Sr. Presidente 

salientou que foi criada uma comissão para o acompanhamento da LGPD, para o 

atendimento pleno da lei. Em seguida discutiu-se sobre a melhora econômica do Estado 

do Rio de Janeiro. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 11 de março de 2020, às 13h, no mesmo local.  

 

7. Assinaturas: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves; Alexandre Pereira Velloso; José Carlos 

Tavares de Moraes Sarmento; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; Affonso 

D'Anzicourt e Silva; Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Ranha 

da Silva; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio 

Tângari; Corintho de Arruda Falcão Filho; Igor Edelstein de Oliveira; Isabelli Maria 

Gravatá Maron; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; Kelen Cristina 

Nunes de Onofre; Luiz Gustavo Pinto Vieira; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro 



 
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais 

Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro 

 

AVENIDA RIO BRANCO, 10 - CENTRO - RIO DE JANEIRO - RJ – CEP.: 20.090-000  
 

Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; Pedro Eugenio Moreira Conti; Renato 

Mansur; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Sérgio Garcia dos Santos. 


